







































































































	คำสั่งนายกรัฐมนตรี ตามมาตรา 17 แห่งธรรมนูญการปกครองราชอาณาจักร

	รับรองรายงานการประชุมสภาร่างรัฐธรรมนูญ (ทำหน้าที่นิติบัญญัติ) ครั้งที่ 229 และ 230

	ร่างพระราชบัญญัติอนุมัติพระราชกำหนดพิกัดอัตราศุลกากร (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2510 พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการเศรษฐกิจพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2510 พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติยกเลิกพระราชบัญญัติอาชญากรสงคราม พุทธศักราช 2488 พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการการทหารพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติโอนที่ดินราชพัสดุที่เป็นสาธารณสมบัติของแผ่นดินในท้องที่ตำบลบางซื่อ อำเภอดุสิต จังหวัดพระนคร ให้แก่ บริษัท ปูนซิเมนต์ไทย จำกัด พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการการปกครองพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพย์เพื่อสร้างทางหลวงแผ่นดิน สายกบินทร์บุรี-นครราชสีมา ในท้องที่อำเภอกบินทร์บุรี จังหวัดปราจีนบุรี และอำเภอปักธงชัย อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพย์เพื่อสร้างทางหลวงแผ่นดิน สายนครปฐม-เพชรบุรี ในท้องที่อำเภอเมืองนครปฐม จังหวัดนครปฐม อำเภอบ้านโป่ง อำเภอโพธาราม อำเภอบางแพ อำเภอเมืองราชบุรี อำเภอปากท่อ จังหวัดราชบุรี และอำเภอเขาย้อย อำเภอเมืองเพชรบุรี อำเภอบ้านลาด อำเภอท่ายาง จังหวัดเพชรบุรี พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพย์เพื่อสร้างทางหลวงแผ่นดิน สายชุมพร-หลังสวน ในท้องที่อำเภอเมืองชุมพร อำเภอสวี และอำเภอหลังสวน จังหวัดชุมพร พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพย์เพื่อสร้างทางหลวงแผ่นดิน สายขอนแก่น-เลย ในท้องที่อำเภอเมืองขอนแก่น อำเภอหนองเรือ อำเภอภูเวียง อำเภอชุมแพ จังหวัดขอนแก่น และอำเภอภูกระดึง อำเภอวังสะพุง อำเภอเมืองเลย จังหวัดเลย พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพย์เพื่อสร้างทางหลวงแผ่นดิน สายอุดรธานี-นครพนม ในท้องที่อำเภอเมืองอุดรธานี อำเภอหนองหาน จังหวัดอุดรธานี อำเภอสว่างแดนดิน อำเภอพรรณานิคม อำเภอเมืองสกลนคร จังหวัดสกลนคร และอำเภอเมืองนครพนม จังหวัดนครพนม พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)


